

证券代码: 300198

证券简称: 纳川股份

公告编号: 2015-096

**福建纳川管材科技股份有限公司
关于子公司与四川省安县人民政府
签订《PPP 项目合作框架协议》的公告**

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

1、本次签订的合作协议仅为战略合作框架协议，为双方今后长期合作的指导性文件，也是双方签订相关合同的基础。该事项在实施过程中尚存在变动的可能性，敬请广大投资者关注本次合作事项可能存在的不确定性。

2、本次协议的签订不会对公司 2015 年业绩产生重大影响，敬请投资者理性投资，注意投资风险。

福建纳川管材科技股份有限公司（以下简称“公司”）子公司福建纳川基础设施投资有限公司（以下简称“纳川基础设施”）及绵阳纳川管材有限公司（以下简称“绵阳纳川”）与四川省安县人民政府（以下简称“安县政府”）经友好协商，为推动和促进安县水务和配套管网及“海绵城市”PPP 项目的实施达成合作共识，并于 2015 年 9 月 8 日签订了《PPP 项目合作框架协议》（以下简称“《协议》”）。现将协议主要事项公告如下：

一、协议对方情况

安县历史悠久，地处雄伟壮丽的龙门山脉南麓，位于四川盆地西北部，是中国唯一的科技城绵阳的核心发展区域，在成都、重庆、西安西部经济金三角之内，与绵阳市、涪城区、江油市，北川县毗邻，与德阳市绵竹市，阿坝州茂县接壤。

安县农业发展基础良好，是全国商品粮、杂交水稻制种基地县，是全国的魔芋产业之乡和最大的加工基地县，安县魔芋被列入中华人民共和国农产品地理标志保护行列，获得农产品地理标志等级证书，晓坝镇是中国枣皮之乡。

绵阳纳川系公司在西南区域投资设立的全资子公司，填补了公司在该区域的

空白，对公司在全国范围内销售网络的布局起到重要意义。

二、协议的主要内容

（一）合作模式

1、组建项目公司

安县政府或其授权主体与纳川基础设施合资组建项目公司，签署合资合同和章程。按照“统一招商，分项签建；成熟一个，实施一个；建管运维，综合一体”的要求，采用 PPP 模式进行运作，具体运作模式根据具体项目磋商确定。

2、合作期限

10-30 年。

3、股权比例

具体股权比例，安县政府与纳川基础设施双方根据具体合作项目磋商确定。

（二）合作内容

安县政府管辖范围内的自来水厂设施、污水处理设施等水务工程，引水、供水、给水、污水、排水等地下管廊和管网工程，雨水管道、雨水储留设施等海绵城市雨水工程。现有项目 6 个，分别为：

1、白河供水工程，包括取水工程、清水池、输配水泵房、控制系统、输水主干管网；

2、安县凯江污水处理厂项目，包括多个乡镇及工业园区的污水治理；

3、塔水秀水场镇生活污水处理项目，包括多个乡镇的污水处理站及污水治理；

4、安县城市生活污水处理厂技改扩容工程，包括多个污水处理厂的改造及扩容；

5、县城河东片区雨污水管网项目，包括多个路段的雨、污水管网建设；

6、安县河东新区复合型生态建设项目，包括自来水厂及配套配水管网建设、雨污水管网城市建设以及固废的收集转运及综合利用。

上述项目总投资约 10.2 亿元。

（三）权利义务

1、风险分配

项目设计、建造、财务、融资、运营和维护等商业风险由项目公司承担；法律、政策和最低需求等风险由安县政府和纳川基础设施共同协商承担；不可抗力等风险由安县政府和项目公司合理共担。

2、融资来源

项目公司的资金来源包括股本和债务。股本由股东出资，债务资金则由银行或非银行金融机构提供。

3、项目建设

安县政府负责编制可行性研究报告和项目产出说明；项目公司负责项目的设计、建设、运营、维护。

4、运营服务

安县政府委托第三方机构对 PPP 项目服务标准定期检测，建立购买服务考核标准。

5、项目移交

期满终止时，项目公司将 PPP 项目的所有权、使用权无偿交还安县政府。

6、管材供应

绵阳纳川作为管材供应商，积极参与项目公司管材供应并与项目公司签订供应协议，确保管材的及时、保质、充足、稳定供应。

三、签订协议目的及对公司的影响

（一）本次签订《协议》的目的

近期，财政部召开政府和社会资本合作（PPP）示范项目督导会议，要求筛选征集适宜采用 PPP 模式的项目，加快建立项目库。财政部将及时给予示范项目业务指导和技术支持，建立示范项目动态调整、专人督导、对口联系人三项机制，为示范项目建设提供有力的政策支持和保障。

住建部于近期会同财政部开展了中央财政支持地下综合管廊试点工作，确定了包头等 10 个城市为试点城市，计划 3 年内建设地下综合管廊 389 公里（今年开工 190 公里），总投资 351 亿元，其中中央财政投入 102 亿元，地方政府投入 56 亿元，拉动社会投资约 193 亿元。同时，以试点示范带动全国建设地下综合

管廊的积极性。

鉴于政府对 PPP 项目重视程度的不断提高，公司也在加快 PPP 项目的推进。公司本次与安县政府合作，一方面为了增加公司管材销售收入，从而增加公司利润；另一方面，更是为了夯实公司全国销售网络的布局，拓展西南区域市场。

（二）本次签订《协议》对公司的影响

公司本次与安县政府合作系公司在 PPP 项目上的切入点。通过本次合作能够让公司以此基点撬动其他地区在谈或潜在的 PPP 项目，并参与到更多的基础设施建设项目当中去，在这些项目中沉淀经验，进一步结合国家“一带一路”战略思路贯彻公司“走出去”的发展规划。

另外，本次与安县政府合作建设自来水厂设施、污水处理设施等水务工程，引水、供水、给水、污水、排水等地下管廊和管网工程，雨水管道、雨水储留设施等海绵城市雨水工程能够直接影响公司管材业务收入，并对公司净利润起到积极的影响。

特此公告。

福建纳川管材科技股份有限公司

董 事 会

二〇一五年九月八日